
Gregorja Špes s Tinja na Pohorju pri po­
diranju drevja. Drevo je padlo nanj in mu 
je raztrgalo čreva. Zelo nevarno poškodo­
vanega so oddali v mariborsko bolnišnico. 

Otrok padel iz zibelke in si zlomil nogo. 
V Šmartnem na Pohorju je padla iz zibel­
ke desetmesečna hčerkica cestarja Štur­
ma in si je zlomila desno nogo. Otroka so 
oddali v mariborsko bolnišnico. 

Zopet huda nesreča na železniškem pre­
lazu pri Medlogu v okolici Celja, železni­
ški prelaz v Medlogu pri Celju, ki je bil 
pred leti pozorišče grozne avtobusne ne­
sreče, je zahteval zadnji petek zopet dve 
žrtvi. V trenutku, ko sta hotela tovarni­
ški delavec Franc Kuder in posestnik Jo­
žef Golavšek, oba iz Sešč pri Št. Pavlu, 
na koleslju se popeljati preko omenjene­
ga prelaza, je pridrdral večerni savinjski 
vlak iz Celja. Lokomotiva je zadela v voz 
in ga je raztreščila na dvoje. Medtem ko 
je vlekel stroj en del voza s Kudrom še 
nekaj sto metrov naprej, je pognala loko­
motiva drugi del voza v jarek ob železni­
ci. Golavšek je obležal nezavesten in opra­
skan po vsem telesu ob tiru. Mnogo hujše 
poškodbe je dobil Kuder, katerega je stis­
nilo med odbijača lokomotive in ima pre­
bito lobanjo in hude zlome kosti. Rešilni 
oddelek je prepeljal oba v bolnišnico. Lo­
komotiva je zadela tudi konja in mu jo 
zdrobila zadnjo nogo, da ga je moral ko­
njač ubiti na mestu. 

Dva otroka utonila. V Prevaljah so se 
igrali otroci na betonskem zidovju ob 
strugi pri elektrarni. Petletnemu fantku 
delavca Fužirga je spodrsnilo, omahnil je 
v deroče valove narastle Meže in utonil. 
Fantka so potegnili poltretji kilometer ni­
že pri Vrenčurniku iz vode. — V Tomašji 
vasi pri Škocjanu na Kranjskem je padla 
hčerkica posestnika Jožefa Šketa v neza­
varovano lužo in so jo potegnili iz kota­
nje utopljeno. 

Pod kolesi železniškega vagona. Na po» 
staji Jesenice se je zgodila 15. junija hu­
da nesreča. Franc Zupan, ključavničarski 
vajenec in sin progovnega čuvaja iz Loga 
pri Kranjski gori, je skušal doseči odha­
jajoči vlak proti Kranjski gori. Padel je 
pod kolesa vagona, ki so mu presekala 
obe nogi. Fant se je po nesreči onesvestil 
in so mu podelili borečemu se s smrtjo sv. 
poslednje olje. Kmalu za tem so ga pe­
ljali z rešilnim avtomobilom domov, a je 
revež umrl med prevozom. 

šofer ponesrečil. Stanko Seršen, 23 letni 
šofer iz Spodnje Hudinje pri Celju, je šo­
firal star avto v Maribor. Na klancu pri 
Slov. Bistrici je odpovedal na avtomobilu 
motor. Avtomobil se je zaletel v drevo ter 
se poškodoval. Pri sunku si je zlomil Ser­
šen levo nogo v kolenu in je dobil pre­
cejšnje poškodbe po glavi ter rokah. Pre­
peljali so ga v celjsko bolnišnico. 

Nesreča pri padcu. Na železniški postaji 
v Zidanem mostu je padel 55 letni želez­
niški progovni delavec Jože Zupančič in 
si je zlomil desno nogo v stopalu. 

Dve nesreči na Dolenjskem. Novomeški 
kovač Franc Mirtič se je mudil po oprav­
kih s kolesom v Birčni vasi. Na povratku 
se je hotel na nekem klancu izogniti žen­
ski, a ga je silovit sunek pognal v loku 
preko kolesa v lesen steber ob cesti. Ko­
vača­kolesarja so spravili v novomeško 
bolnišnico s strto spodnjo čeljustjo ter s 
pretresenimi možgani. — 16 letni Alojzij 
Plut Iz Preloga se je podal na delo v do­

Novice 
Osebne vesti 

Duhovniške vesti. Umeščena sta bila gg. 
Anton Ravšl, provizor v Št. Uju v Slov. 
goricah, kot župnik istotam, in Fran Moč­
nik, župnik v Sv. Štefanu pri Žusmu, kot 
župnik v Stoprcah. — Postavljeni so bili 
gg.: Ivan Atelšek, župnik v Braslovčah, za 
upravitelja dekani je Braslovče; Franc 
Križan, kaplan v Braslovčah, za provizor­
ja v Belih vodah; p. Viktorin Šivavec, ka­
plan v Marenbergu, za provizorja v Za­
gorju; Jožef Petrovič, kaplan pri Sv. Tro­
jici v Halozah, za provizorja v Sv. Štefa­
nu pri Žusmu; Jožef Vošnjak, kaplan v 
Šmartnem ob Paki, za provizorja istotam. 
— Nastavljeni so bili gg. semeniški du­
hovniki: Štefan Cergulj za kaplana v Št. 
flju v Slov. goricah; Dušan Dogša za ka­
plana v Marenbergu; AlojzijFeguš za ka­
plana v Braslovčah; Simon Vrhovšek za 
kaplana pri Sv. Juriju pod Taborom. — 
Dopust se je dovolil g. Ivanu Ogulinu, pro­

vizorju v Belih vodah, obenem se mu je 
dodelilo službeno mesto 2. kaplana v Šo­
štanju. — Upokojen je bil g. Alojzij Šo­
ba, kn.­šk. duhovni svetovalec in žunnik 
na Zdolah. 

Nesreče 
Sklad desk polomil delavcu obe nogi. V 

mariborsko bolnišnico je bil prepeljan z 
zlomom obeh nog 60 letni delavec Jožef 
Pavlin iz Bočne pri Gornjemgradu, na ka­
terega se je zrušil sklad desk. 
^ Podlegla poškodbi. Ana Zima, 33 letna 
žena kovača državnih železnic iz Hotinje 
vasi v župniji Slivnica pri Mariboru, je 
padla radi sunka tovornega avtomobila z 
voza v obcestni jarek in si je zlomila hrb­
tenico ter je podlegla poškodbi. Smrtna 
žrtev prometne nesreče zapušča tri nepre­
skrbljene otroke. 

Drevo se podrlo na posestnika. Huda 
nesreča je zadela 56 letnega posestnika 



mač vinograd ter je vzel s seboj stekle­
nico kave. Spotoma mu je spodrsnilo, pa­
del je in steklenica se je razbila. Stekleni 
drobci so fantu hudo ranili prša. Zdrav­
niško pomoč mu je nudila bolnišnica usmi­
ljenih bratov v Kandijl pri Novem mestu. 

Žrtev neprevidnega ravnanja s staro pu­
ško. Pri vasi Brezje blizu Novega mesta 
so stikali pastirji po gozdih za ptičjimi 
gnezdi in so naleteli na staro lovsko eno­
cevko, ki je bila gotovo last kakega divje­
ga lovca. Že itak nabito puško so fantini 
še enkrat nabili in sprožil jo je 17 letni 
Franc Bevc. Stara puška se je radi pre­
hudega dvojnega naboja razletela in so 
drobci hudo poškodovali neprevidneža, ka­
terega so oddali v bolnišnico usmiljenih 
bratov v Kandiji, kjer upajo, da mu bodo 
ohranili življenje. 

Čebele nevarno opikale ogrebača. Po­
sestnik Martin Andrej čič iz Telčic pri 
Škocjanu na Dolenjskem je ogrebal čebele. 
Medtem ko je pripravljal panj, mu je ho­
tel neki dečko čebele pogrniti v panj z 
veje z metlo. Čebele so padle namesto v 
panj ogrebaču na vrat ter za srajco in so 
ga opikale po vsem telesu do nezavesti, iz 
katere se je predramil šele po dveh urah. 

POŽARI 
Med nevihto je udarila strela v noči v cerkev 

sv. Antona v Kovači vasi pri Starem trgu ob 
Kolpi. Ker je bila streha iz deščic in strop lesen 
ter samo ometan, je bila koj po udaru vsa cer­

kvena streha v objemu plamenov. Domači so 
oteli z velikim naporom po razsulu strehe iz no­

tranjščine kipe ter svečnike, vse drugo pa je 
uničil požar. Skoda znaša 70.000 din, zavaro­

valnina pa borih 5000 din. 
V Dragi pri Višnji gori je uničil nočni požar 

posestniku Janezu Zupančiču hlev, svinjak, ske­

denj ter šupo. Zgoreli so tudi vozovi z orodjem. 
Komaj so oteli živino. Gasilci so obvarovali hišo 
ter sosednja poslopja. V tem primeru sumijo 
požig. 

Na Zg. Hajdini pri Ptuju je pogorela posest­

niku Jakobu Vrbnjaku 20.000 din vredna do­

mačija. 

Na Planjskem vrhu pri Ptuju je vpepelil ogenj 
celotno imetje posestniku Antonu Zimi, ki je 
oškodovan za 20.000 din. 

Razne novice 
Tretja bakrena krsta najdena v gramoz­

ni jami pri Betnavi. Pisali smo že, da so 
zadeli letos v gramozni jami pri Betnavi 
v Mariboru na dve bakreni krsti. Tamkaj 

je stala luteranska molilnica s pokopali­
ščem. Tretja bakrena krsta je najlepša od 
vsoh izkopanih. Na krsti sta križ in na­
pis, v njej pa je borova krsta s slikanim 
križem in na tem orodje, s katerim so mu­
čili Kristusa, ter :~\žni venec z Marijinim 

monogramom. V krsti je počivalo truplo 
Helene Herberstein, rojene Schiffer, ki je 
bila svakinja rajne, katero so izkopali v 
bližini kot drugo v bakreni krsti. Pri tretji 
najdbi s. še oh. :^ ' ni v kito spleteni pla­
vi lasje, spodnja volnena obleka, ki je bila 
zgoraj zaključena s čipkami. Čipke so iz 
volne ter zek lepo delo. Preko te obleke 
je bila obleka iz tančice, nogavice so vol­
nene in čeveljčki domače delo iz svinjske 
kože. Obleko bodo ohranili. Tretja krsta 
je datirana z d­>em 12. aprila 1636. 

Društva! Za tombolo kolesa, motorji 
najceneje pri Šket, Vransko! 

V trgovini Hinko Sax v Mariboru na Grajskem 
trgu je pozabila neka stranka z dežele zavoj. Ker 
že dolgo časa zavoja nihče ne pride iskat, se 
dotična stranka na to opozarja. 



Obžalovanja vredni slučaji 
Pobeg iz jetnišnice se je maščeval z je­

tiko. 18 letni Franc Mulec od Sv. Trojice 
v Slov. goricah bi bil moral prestati osem­
mesečno kazen radi vlomov in tatvin. Iz 
mariborske jetnišnice je utekel in se je 
skrival en mesec v mrzlem ter deževnem 
vremenu po gozdovih. Pobeg mu je nako­
pal neozdravljivo naglo jetiko, katera ga 
je pobrala zadnje dni v jetnišnici mari­
borskega okrožnega sodišča. 

Kadi sovraštva uboj. V Trsteniku pri 
Ivanjkovcih se nista nič kaj prijazno gle­
dala soseda Matija Vajda, kateri se je pri­
ženil pred leti k vdovi Prenholcovi, in čev­
ljar Franc Škorjanc. Vajda ni bil na do­
brem glasu, je že bil predkaznovan in je 
parkra t napadel Škorjanca in njegovo že­
no. Te dni se je vrnil Vajda pijan s koš­
nje in je prišel na Škorjančevo dvorišče, 
kjer je prišlo do prepira. Škorjanc je od­
dal s praga svoje hiše dva strela na Vaj­
do, ki se je zgrudil mrtev. Škorjanc je na­
vedel orožnikom, ko so prišli ponj, da je 
navalil nanj Vajda z nožem in se je s pu­
ško samo branil. Ustreljeni zapušča vdo­
vo ter pet nepreskrbljenih otrok. Škorjanc 
ima ženo in štiri otroke v starosti od ene­
ga do šest let. 

Roparski napad ita tr i ženske. V Gore­
nju pri Mozirju so vdrli v noči skozi stre­
ho stanovanjskega poslopja 75 letne Fran­
čiške Žolnir neznani tolovaji. Žolnirjeva 
je na glasu petičnosti, ker se je vrnila pred 
leti iz Amerike z dolarskimi prihranki in 
radi tega .je prišlo tudi do roparskega na­
pada. Z Žoinhjevo živi 15 letna vnukinja 
Berta Žolnir ter služi pri njej še 70 letna 

a. Tolovaji so se lotili po vstopu v so­
bo najprej Berte in služkinje. Ženski sta 
trdno spali in sta prepoznali, za kaj gre, 
ko so ju lopovi vrgli s postelje ter ju pre­
tepli. Lotili so se tudi gospodinje, katero 
so v sosednji sobi zavili v rjuho in so jo 
onesvestili z udarci. Tolovaji so svetili z 
električno svetilko in so našli 4000 din go­
tovine ter odnesli zlatnine in srebrnine za 

2000 din. Preplašene ženske so si s časom 
toliko opomogle, da so poklicale 17 letne­
ga fanta, kateri je prenočeval v gospodar­
skem poslopju. Ta je odbrzel v noči po so­
sede in duhovnika, ki je previdel Žolnirje­
vo gospodinjo, ko je življenje je ogroženo. 
Drzni zločin je hudo razburil vso okolico, 
ker je Žolnirkina hiša zatočišče za bera­
če in brezposelne. Orožniki so prijeli več 
sumljivih oseb. 

Tat odnesel dragocenosti za 10.000 din. 
V Štepanji vasi pri Ljubljani je odnesel 
ta t gostilničarju Francu Kregarju raznih 
dragocenosti za 10.000 din. 

Posestniku ukradli konja s kolesljem. 
Posestnik Alojzij Hočevar iz Dobruške va­
si na Dolenjskem ima svojo domačijo na 
samotnem kraju in oddaljeno od sosedov. 
Te dni je o polnoči še napojil konja, a zju­
traj ni bilo v hlevu ne konja in ne koles­
lja v šupi. Neznanci so mu odpeljali ne­
znano kam konja in voz. Da bi se pa Ho­
čevar ne prebudil radi ropota, so nametali 
okrog hiše in po kolovozu od hiše proti 
cesti gnoja. 

Par konj ukradenih. Iz Ribnice na Do­
lenjskem sta pripeljala orožnika cigana 
Antona H. v Kranj in sta ga pustila čez 
noč v policijskih zaporih. Drugo iutro sta 
ga odvedla v Preddvor, kamor je proda! 
cigan 10.000 din vreden par konj, kateri 
je bil ukraden posestniku Podkrajšeku v 
logaškem okraju. 

Radi dekleta in plesa je izzval prepir t e r 
pretep. Izzivača sta pretepla t e r vrgla iz 
gostilne: vrtnarski pomočnik Ferdinand 
Mlinaric iz Ribniškega sela in njegov pri­
jatelj Gašper Goričan iz Maribora. Prejac 
se je zatekel k svojemu gospodarju po 
vozno ročico in je prežal, kdaj se bosta 
njegova nasprotnika podala proti domu. 
Dočakal ju je v noči in jima sledil. V goz­
du nad Ribniškim selom ju je dohitel in 
je oba pobil z dvema udarcema po glavi. 
Drugo jutro so našli ljudje Mlinarica mrt­
vega, Goričana pa močno poškodovanega. 
Raztelesenje je ugotovilo, da je bil Mlina­
ric z udarcem samo omamljen in ga je 
storilec nato še zadavil. Morilca j e obso­
dil veliki senat v Mariboru 16. junija na 
14 let težke ječe. 

Podstrešna podgana obsojena. Mali se­
nat mariborskega okrožnega sodišča je 
obsodil 16. junija na t r i leta strogega za­
pora 24 letnega Jožefa Poša iz Delavske 
ulice 11 v Mariboru. Obsojeni je bila pra­
va podstrešna podgana, ki je zagrešil po 
obtožnici 16 vlomov na podstrešja, s kate­
rih je odnašal perilo in sploh vse, kar se 
je dalo po vlomu in tatvini vnovčiti. 

* 

l&fjred .sodišča 
Na 14 let obsojen morilec. Franc Pre­

jac, 26 letni hlapec, rojen v Gradcu in 
uslužben v Krčevini pri Mariboru, se je 
mudil v nedeljo, 10. aprila, v gostilni pri 
Volfcetlu nad Tremi mariborskimi ribniki. 


